

Зима официально вступила в свои права, за окном снег, мороз и метели – предвестники главного праздника года. Совсем скоро закружится новогодняя кутерьма, покупка подарков близким и родным, украшение зеленой красавицы. Детям уже пора отправлять письма Деду Морозу, а лучше рассказать стишок и получить подарок лично! В Лямбуре начинает работу резиденция Деда мороза.

Вот уже несколько лет клуб «EXTREME-SL», занимающийся развитием и популяризацией активного отдыха на территории республики, реализует собственный новогодний социальный проект. Любой желающий может посетить яркую и красочную резиденцию деда Мороза, которая находится в селе Лямбурь.

- Я создаю для детей волшебную атмосферу новогоднего праздника, - говорит организатор проекта Сергей Логинов. – В канун Нового года к детям приедет Дед Мороз с мешком подарков, на снегоходе с санями он прокатит детишек, поводит с ними хороводы вокруг елки, а за стишки и песни подарит детворе сладкие подарки. Также он посетит тех детей, которые в нем нуждаются особо!

Каждый год Сергей Логинов украшает свой дом, двор и сад новогодними уличными гирляндами. Создает волшебную атмосферу сказки, предвкушение новогоднего чуда... Организатор клуба «EXTREME-SL» просит поддержать его в этой затее, и объявил конкурс на самый красиво украшенный дом в районе!

Для участия достаточно сделать снимок и прислать ему. Победителей ждет приз, который принесет массу положительных эмоций – поездки на снегоходах по нашему району.